



这个用蜡烛围成的“心”，是曲师大学生在为地震灾区人民祈福。 本报记者 刘涛 摄

春雨难阻 虔诚祈福



春雨中，小小的烛光似乎就像希望，学生们相信，会有更多的奇迹发生。

本报4月22日讯(记者 刘涛) 22日，曲阜师范大学日照校区的师生400多人，冒雨在曲阜师范大学日月广场举行了“四川加油，为雅安祈福”活动。下午6点左右，在曲师大日照校区的日月广场，聚集了400多名大学生，他们围成圆圈，守护着中间一个由30

多根蜡烛摆成的“心”。每个学生手中都有一根蜡烛，烛光在春风中摇曳，每个学生的脸上都写满了虔诚和祝福。这时，天空突然飘起了小雨，春雨中，学生用手为烛光遮挡雨珠，就像是呵护孩子一样。本次活动的组织者之一，曲师大

信息技术与传播学院的学生陶淑达说：“我们是学生，对灾区救援可能帮不上多少忙，但我们在虔诚地为灾区人民祈福，也希望在地震后的72小时黄金救助时间内，有更多的同胞能够挺过来！我们相信，会有更多的奇迹发生。”

提着两大袋衣物 打车来报社献爱心

本报4月22日讯(见习记者 辛周伦) 22日下午，市民吴先生提着两大袋衣物，拿着200元钱来到本报编辑部，想要为灾区人民奉献一份爱心。

22日，一位市民拨打本报热线电话说，在看到本报的倡议后，非常支持。“我和我妈整理了一些衣物，想要捐给灾区的人民。”

下午2时许，一位先生拎着两个大针织袋来到本报编辑部，说自己就是之前拨打热线电话的人。针织袋里就是给灾区人民捐赠的衣物。

在记者的一再追问下，才得知这位先生姓吴，今年32岁，是一家企业的普通职工。吴先生说，衣物虽然都不是新的，但全都很干净，“都是我妈妈整理好的，妈妈今年60岁了，得知四川地震后，很难过，又看到你们发出的倡议，决定将这些衣物捐赠出来。”

“今天我休班，专程打车过来的。这还有200元钱，算是我们的一点心意。”临走前，吴先生说。

下午5点左右，市民宗先生拨打本报热线，想向灾区捐1000元钱。“我是岚山的，想尽自己的一份力量。”宗先生说。

宗先生今年33岁，自己开了一家小商店。看到本报的倡议之后，决定拿出1000元钱捐给灾区。“雅安地震，牵动着我们的心，希望我们的一点心意能带给他们温暖和力量。”宗先生说。

本报继续接受 市民奉献爱心

本报4月21日讯(记者 刘伟) 22日，本报倡议发出后，热线电话响不停，很多市民表达了要为雅安同胞献爱心的想法，本报继续接受市民的爱心，帮忙把您的爱心送往灾区。

截至发稿前，本报10余名特派记者已全部进入灾区第一线，发回了很多前线救灾的报道，同时本报工作人员正积极努力地与四川当地媒体联系，将日照人民想要献爱心的想法与他们沟通。

如果您有衣物、食物、防寒用品、帐篷、药品等救灾用品，请联系我们；如果您也有心捐助，却不知道怎样献爱心的话，请联系我们。同时，本报也接受善款，并且承诺，所有善物善款将全部用到四川雅安地震的抗灾救灾工作中去。

本报新闻热线8308110；本报编辑部地址：新市区烟台路丽城花园西门19号楼沿街一楼齐鲁晚报《今日日照》编辑部。朋友们，让我们携起手来，将日照的爱传递到灾区人民的手中，传递到灾区人民的心中！



QILU EVENING NEWS

齐鲁晚报
《今日日照》

日照纸媒发行量第一、
覆盖率第一、
影响力第一

小分类 大市场

在齐鲁晚报投放分类广告，

回报率高，效果好，

省级大报，信誉可靠。

市内上门取稿

订版电话：18663392879
18663392869

都市力量
全新科帕奇 CAPTIVA



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴



7人座超大空间 触手可及
科帕奇 7座城市版 心动登场
官方指导价 22.68万元
7座旗舰版 同步热销中



《E族》2013年度最佳7座城市SUV 7座旗舰版 同步热销中

动力 2.4L ECOTEC DVVT 全铝发动机 智能6速手自一体变速箱 | 空间 7人座灵活可变超大空间 | 安全 同级唯一双防撞钢梁

在一起
BEING TOGETHER

莒县鸿发汽车销售服务有限公司 地址：山东省莒县日照西路2号 销售热线：0633-3951666
日照骏华汽车销售服务有限公司 地址：日照市南昌路28号 销售热线：0633-8619977
日照鸿发海通汽车销售服务有限公司 地址：日照奎山汽车城204国道西 销售热线：0633-3987977

VOLT 沃蓝达
EPICA 景程

科迈罗
CRUZE 科鲁兹

迈锐宝
Aveo 爱唯欧

科帕奇 CAPTIVA
SAIL 赛欧